

成品油价格今日零时起上调

93号汽油每升涨了0.13元

□记者 彭莹

成品油昨日迎来调价窗口。昨天,国家发改委发出通知,决定自今天零时起将汽、柴油价格每吨分别上调165元和160元。

这是发改委年内第四次上调国内成品油价,也是今年首个“二连涨”。

此次调价后,中宇加油站成品油零售价格调整为93号汽油涨至7.8元/升,上涨了0.13元/升;0号柴油涨至7.42元/升,上涨了0.14元/升;97号汽油涨至8.28元/升,上涨了0.14元/升。

昨天傍晚加油的车辆较多

采访中,对于此次油价上涨,大部分车主并不感到意外。“20日就有油价上涨的消息出来,当天我就把油箱加满了。而此前也有一次听说油价要上涨后来搁浅了。”车主杨先生告诉记者。据了解,上次成品油调价窗口适逢端午节假期,于6月9日开启,但是因幅度不足50元/吨搁浅。

此次调价之后,成品油零售价为93号汽油10377元每吨,97号汽油10965元每吨,0号柴油8665元每吨。

昨天傍晚,市区多个加油站又出现了排队加油的现象。在网上,一些QQ群昨天下午就在讨论此事,不少市民表示下班后要顺道加油。

昨天下午5点,在灵桥路的中石化加油站,私家车吴女士在排队加油,她的前面还有七八辆车子在等待。“知道油价要上涨的消息后,我就来加油了,粗粗算了一下,一箱油也能省下几元钱。”吴女士表示。一位加油站员工说,她们从下午4点开始就没有休息过,一直有车子来加油。

一些车主有了“油改气”计划

成品油价格上调,对制造业、物流业以及食品行业等来说,成本也要增加不少。

“本来物流行业竞争就很激烈,现在油价又上涨了,每个月要多花几万元。”宁波一家物流公司负责人毕先生告诉记者,每次油价上调都让他们感受到很大的压力,“现在报价都是整年的报价,不会因为一次油价上调我们就跟客户改变价格,所以一旦油价上调就意味着我们的成本上升。”

我市对出租车实施油改气,油价上涨后,他们进行“油改气”的积极性更高。而不少私家车主也开始有了“油改气”的计划:“宁波购买新能源车有补贴,如果选择足够丰富的话,我会考虑新能源车。”吴女士表示。

荸荠杨梅即将下市 东魁、炭梅接档

过了这个周末,地产杨梅就要落市

本报讯(记者 鲁威 谢舒奕 通讯员 刘盈蓉) 记者昨天从我市几个杨梅主产地了解到,由于受到连续降雨影响,本月上旬上市的地产杨梅,马上就要落市。“杨梅怕狂风暴雨,不过最怕还是连着下几天雨。”余姚、慈溪等几个主产区的梅农昨天告诉记者,近期几场降雨,使得地产荸荠杨梅和几个晚熟品种加速落市。今年的杨梅上市早,结束得也早,这个周末一过,地产杨梅基本落市。

北仑大碇清水村种有1000株左右10年以上的大杨梅树,今年每株至少长了三四百斤杨梅。此外,村里还种有不少4至5年生的小杨梅树。

今年杨梅长势虽好,但是最近接连几场大雨,却让当地梅农犯了愁。“挂在树枝上的杨梅也因吸收了过多的水分,甜度有所降低,不少杨梅开始长虫,大大影响了杨梅的品质和储藏时间。”梅农倪师傅告诉记者,“树上一半以上的杨梅都已掉落,在泥土里渐渐腐烂。如果这些掉落的杨梅没有及时清理,还可能会影响来年的收成。”

这两天,不少杨梅产地的梅农纷纷冒雨到杨梅山,“抢救”最后几批杨梅。山间小路上全是掉落的杨梅,有些已飘出阵阵酸腐的气味。梅农纷纷感叹,梅雨一来,杨梅就“伤不起”,手还没碰到杨梅就“簌簌”地掉落了。梅农表示,大雨的到来会缩短杨梅的品尝期,荸荠杨梅大约还能持续3天就要落市。

荸荠杨梅接近落市,不过宁海、象山等地的晚熟品种还可以多采摘几天。昨



地产荸荠杨梅。 谢舒奕 摄

天,力洋镇路下施村的梅农告诉记者,“近期宁海胡陈乡的东魁杨梅、炭梅已上市接档荸荠杨梅,基本上还可以持续一周多时间。”胡陈乡是宁海县最大的优质杨梅栽种地,栽种面积达一万多亩,拥有东魁杨梅等10多个品种。力洋炭梅是宁海比较有名的品种,以汁甜、肉厚、味纯等特点多次荣获“宁海杨梅王”称号,力洋炭梅种植面积近4000亩。

宁波美莱疤痕修复基地成立

美莱悦基金提供10个疤痕免费修复名额

生活总是充满意外,有些是惊喜,有些却带来伤痛和疤痕。当疤痕长在脸上、手上这些难以用衣物遮蔽的部位时,焦虑、自卑感便随之而来,甚至连学习、工作、爱情、社交都会受到严重影响。

也许有人会说,让时间冲淡伤痛吧。而疤痕,却无法被时间淡化。这时,借助外力进行治疗,采用先进的医学祛疤方式,是疤痕患者正确的选择。

6月21日下午,宁波美莱疤痕修复基地成立,为宁波的疤痕患者带来了新的美丽希望。中国著名疤痕专项整形专家、中国医学科学院整形外科医院王连召教授,与以色列飞顿公司中国区副总经理徐伟杰先生、宁波美莱美容医院张怀军院长一起为成立仪式揭幕。

率先引进飞顿等离子疤痕治疗仪 创新甬城非手术祛疤技术

疤痕治疗方式非常多,大体可分为手术和非手术两类。手术祛疤的针对疤痕类型比较局限,而且一有不慎容易造成疤痕增生、挛缩等二次伤害。非手术祛疤适应范围广,效果更可控。

去年底,美莱斥巨资率先引进了“飞顿Plasma等离子疤痕治疗仪”,成为在浙江区域也是屈指可数拥有该仪器的整形机构。

等离子治疗疤痕是目前非手术治疗疤痕的前沿技术,它最大的特点是不出血就能达到改善和消除疤痕的效果,堪称微创治疗疤痕的首选技术,是非手术治疗疤痕的一次飞跃性的革命,受到众多疤痕修复专家的一致推崇。

未来,飞顿Plasma等离子疤痕治疗仪将成为美莱疤痕修复基地的核心仪器,与手术、激光、注射等治疗手段相结合,以达到最理想的治疗效果。

悉心构建专业团队 美莱三医生获“指定专家”资格

在宁波美莱疤痕修复基地成立揭幕仪式上,美莱皮肤美容中心的三位专家获得了由以色列飞顿公司中国区副总经理徐伟杰先生颁发的“飞顿Plasma等离子疤痕治疗仪全球指定专家”资格证书。

获得这一资格的三位专家分别为美莱皮肤美容中心主任刘邦瑜、美莱皮肤美容中心副主任詹新华、美莱皮肤美容中心副主任尹奇玉。三位专家均有10年以上皮肤整形美容治疗经验,有多年的皮肤美容激光治疗仪器操作经验。在疤痕修复基地筹建阶段,三人还前往中国医学科学院整形外科医院等国内知名的整形外科医院进修深造。今后,三人将成为美莱疤痕修复基地的核心专家团队。

每个疤都有它的故事 美莱量身打造个性化疤痕修复方案



美莱三位医生获“飞顿指定专家”资格

成立后的美莱疤痕修复基地将集诊断、治疗、学术交流、案例研究、专家调度于一体。体现在疤痕治疗上,即能做到“个案各治”,一方面是对各类型各时期的疤痕针对性的量身打造个性化的疤痕修复方案,另一方面可以实现皮肤和整形专家的联合会诊,高效、系统、全面,效果卓越。

爱心再启航 美莱悦基金提供10个疤痕免费修复名额

宁波美莱一直致力于美容公益事业,在宁波美莱疤痕修复基地成立的同时,同步启动疤痕修复免费救助活动,以疤痕修复基地的专业医疗技术为社会公益事业提供全力支持,为更多的疤痕患者带去自信和美丽。

即日起至2014年12月31日,美莱悦基金面向全社会为家庭困难者提供10个疤痕免费修复名额。凡经济困难者,包括困难家庭、低保家庭、无医保家庭、外来务工人员等,均可通过爱心救助热线81111111、美莱新浪官方微博(@宁波美莱整形美容)、美莱微信(账号nb-mylike)等途径进行咨询和申请。

肖杨 文/图